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TouaregClub

Off-road Expedice

Civilizací nedotčené pláže na malých

ostrůvcích, dobrodružné jízdy po úzkých

cestách překrásnou přírodou, táboření v horách

i romantický večer na salaši – to vše zažili

účastníci letní off-road expedice TouaregClubu,

jejímž cílem byla Sardinie.

Text: Michal Šesták, red ‹› Foto: TouaregClub

Off-road i relax: Sardinie nabídla účastníkům expedice off-
roadové dobrodružství i skvělý odpočinek v krásném prostředí.
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Poslední červnový víkend jsme se sešli v přístavním městě
Livorno – posádky čtyř Touaregů byly připraveny na dobro-

družnou poznávací výpravu do Sardinie. Tentokrát byly v po-
sádkách i děti, neboť poznávací výprava na tento malebný
ostrov byla určena právě rodinám, které chtějí trávit dovolenou
aktivně – outdoorově. Původně nás mělo jet šest, ale těsně před
odjezdem z pracovních důvodů dvě posádky zrušily účast.

Ráno nás čekalo nalodění a šestihodinová plavba směr Sar-
dinie. Po vylodění jsme zamířili na nejpoutavější pobřeží celého
ostrova, které se nazývá Costa Smeralda. Náš první kemp byl na
nejzajímavějším místě, jímž je ostrůvek Madallena. Připluli jsme
k němu trajektem a ještě odpoledne jsme zamířili na nádhernou
pláž Cala Franceza, ukrývající se pod růžovými útesy ze žuly.

Na tomto ostrůvku jsme strávili tři dny, které jsme proklá-
dali výlety po uzoučkých cestách a koupáním na plážích s prů-
zračnou vodou. Jeden den jsme si najali plachetnici na výlet po
okolních ostrůvcích, kam se nelze dostat jinak než lodí. Našli
jsme nádherné, civilizací zatím nedotčené pláže a plážičky
ukryté v zátočinách. Smaragdová voda a bílý písek nám dávaly

pocit, že se koupeme někde v Karibiku. Celá parta si užila další
pohodový slunný den.

Ráno jsme se přesunuli do městečka Palau, odkud jsme se
přeplavili trajektem zpět a pokračovali po pobřeží směrem na
západ do městečka Santa Terezza. To je nejblíže ostrovu Kor-
sika a přes Bonifaciovu úžinu sem několikrát denně připlouvá
trajekt. Byl čas změnit program, a tak jsme vyrazili do středo-
zemí, přesněji řečeno směr pohoří Monte Limbara.

Konečně jsme opustili asfalt a vydali se na nezpevněné
cesty, které lemovaly korkové duby. Tábořili jsme ve výšce téměř
tisíc metrů nad mořem na úplné samotě s nádherným výhle-
dem do kraje. Další den jsme strávili ježděním po klikatých ces-
tičkách, strmě stoupajících a klesajících mezi skalami
roztodivných tvarů. Na polední pauzu jsme využili stínu ob-
rovského balvanu, ležícího si jen tak volně v prostoru. Zdejší
panorama skal je až neuvěřitelné.

Odpoledne jsme se vrátili zpět na pobřeží, kde jsme si ne-
daleko Valedorie užívali tři dny v kempu přímo na pláži. Parta
se zde ještě více stmelila a každý den jsme strávili společným

Ve svém živlu: Horský kamenitý terén zvládaly Touaregy bez potíží.>
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plážovým fotbálkem a nezbytným posezením při skleničce ně-
čeho dobrého a studeného. Absolutním vrcholem pohody bylo
grilování při západu slunce nad horizontem šumícího moře. My
a naše Touaregy – prostě pohoda.

Potom jsme pokračovali na západní pobřeží. Cestou jsme
navštívili vyhlášenou vinotéku Sella Mosca a přírodní rezervaci,
jež se rozkládá na ohromném útesu Capo Cacia. Sídlí zde moř-
ští orli a hlavně supi, kteří jsou schopni díky své velikosti a ob-
rovské síle odnést třeba i mladou ovci, kterou potom z velké
výšky pustí na skálu, a tak si připravují hostinu. Večer jsme si
společně prohlédli město Algebro, vystavěné v katalánském
stylu a připomínající dobu, kdy tuto oblast ovládali Španělé.

Přišel opět čas na off-road. Opustili jsme pobřeží a přes vni-
trozemí jsme se přesunuli na východ do pohoří Genanrgentu.
Měli jsme tu sjednaný průjezd přes místní rezervaci a hlavně
domluvený pohodový večer na malé salaši u přítele Antonina.
Tento drobný horal se zde živí výrobou a prodejem ovčích sýrů.
My sem již tři roky jezdíme trávit večer pod hvězdným nebem
u velkého dubového stolu, kde nám místní horalé za malou
úplatu připraví stylové pohoštění. Noc prožitá na salaši je jed-
nou z těch, na které se nezapomíná.

Zážitky pro všechny: Expedice do Sardinie byla jako stvořená pro rodiny s dětmi.>

Divoká příroda: Rozeklaná pobřežní
skaliska fascinovala svými bizarními tvary.
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Protože jsme zde byli už po několikáté, vydali jsme se ráno
sami na cestu po klikatých opuštěných cestičkách místních hor.
Odpoledne jsme se dostali zpět na asfalt a zamířili na východní
pobřeží do městečka Cala Gonone, ležícího pod příkrovem skal
na začátku útesu táhnoucího se v délce 25 km.

Ráno vedla naše cesta do přístavu, v němž jsme si zamluvili
motorové čluny. Na nich jsme podnikli celodenní výlet podél
zmíněného útesu. Obdivovali jsme jeskyně, vymleté vodou
přímo u hladiny, a hlavně malé plážičky, které patří k nejkrás-
nějším z celého ostrova. Strávili jsme tu naše poslední dny na
Sardinii. Dále nás čekal jen přesun na sever do Golfo Arancie,
odkud naše loď vyplula zpět do Evropy.

Sardinie je zemí, která nabízí místo pro maximální relax, ale
je možné si tady užít i off-road. Ovšem nečekejte takový off-
road, na jaký jste zvyklí například z Rumunska nebo Maroka.
Cílem expedice do Sardinie, kterou podnikl český TouaregClub,
bylo poznání tohoto krásného ostrova, jenž nabízí bezpočet
možností pro koupání, opalování a odpočinek. Terénní vozy
nám umožnily poznat místa, na která bychom se jinak nedos-
tali. Vzhledem k nízké off-roadové náročnosti byla expedice
vhodná i pro rodiny s velmi malými dětmi.

S autem po vodě: K přesunům mezi ostrovy posloužily expedici trajekty.>

A co plánuje TouaregClub na příští rok? „Je toho hodně, co
chceme našim klientům nabídnout,“ říká Michal Šesták, šéf
TouaregClubu. „Abychom ale nebyli takoví tajnůstkáři, těšte se
například na zcela bezkonkurenční Island, kam se příští rok vy-
pravíme. Více už neprozradím.“

| > | www.touaregclub.cz




